

Analiza situación militar y socio-económica la F.A.

Análisis socio-económico, político y militar del país, hicieron ayer el Alto Mando de la Fuerza Armada y los comandantes de todas las guarniciones militares y cuerpos de seguridad.

La reunión se celebró en Casa Presidencial, con asistencia del presidente de la república, doctor Alvaro Magaña, en su calidad de comandante general de la Fuerza Armada.

Durante más de ocho horas, permanecieron reunidos los funcionarios mencionados, conociendo cada uno de los

problemas que afectan a nuestro país.

Analizaron la situación política en general, los problemas laborales y todos aquellos derivados de la ola de violencia que azota la nación.

Unos y otros de los funcionarios hicieron planteamientos, mostraron necesidades y problemas de las comunidades donde sirven y formularon recomendaciones.

También analizaron el panorama de las perspectivas pacíficas para encontrar la paz, tales como la preparación de las elecciones proyectadas para el 28 de marzo de 1984.

La definición relacionada con los rumores de supuestos preparativos para un diálogo entre los grupos extremistas y el gobierno no fue abordada, debido a que esa competencia única del presidente de la república, los demás Poderes del Estado y el Pueblo.

Se hizo hincapié en que el diálogo como el del 28 de mar-

—Pasa a la página 66—

Anuncia ayuda nuevo embajador de Canadá

Amplio programa de cooperación técnica, económico y social tiene Canadá para El Salvador, dijo ayer el nuevo embajador de esa nación, Sr. Francis M. Filleul.

El diplomático presentó ayer en Casa Presidencial sus cartas credenciales y por la tarde estuvo a visitar a nuestro Director anunciando los programas de cooperación que Canadá

—Pasa a la página 27 —

Embajadores de C. Rica y Canadá

Los nuevos embajadores extraordinarios y plenipotenciarios de Costa Rica y Canadá, señores licenciado Oscar Castro Vega y Francis Miles Filleul, respectivamente, presentaron ayer sus cartas credenciales al Presidente de la Repú-

—Pasa a la página 68—



EMBAJADORES. Ayer entregaron sus cartas credenciales al presidente, Alvaro Magaña, los dos nuevos embajadores de Canadá y Costa Rica. Arriba, el Lic. Oscar Castro Vega, de Costa Rica. Abajo, el señor Francis Miles Filleul, de Canadá.

Hinton hablará sobre el país ante AMCHAM

Diversas reflexiones sobre nuestro país, hará en sesión-almuerzo de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, el embajador norteamericano señor Deane R. Hinton.

guntas a los presentes. La actividad es parte de la programación de actividades de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, que tiene por finalidad conocer e interesar a los socios en todos los problemas del país.

Enfocará, se comentó, aspectos relativos a la ayuda norteamericana al país en lo militar, económico y social. Asimismo, el diplomático luego de su intervención, contestará pre-

La sesión almuerzo en la que intervendrá el embajador Deane R. Hinton se realizará en el Hotel Presidente, mañana viernes 29 al mediodía.

Temblores de ayer con epicentro 85 Km. de S.S.

Varios sismos sacudieron ayer en la madrugada todo el territorio nacional, causando alarma. Tres de ellos, los de mayor intensidad, fueron registrados por el Departamento Nacional de Sismología.

escala Mercalli modificada y grado 6.6 en la escala Richter, con una profundidad focal de 50 kilómetros.

El primero fue a las 01:41 horas de la madrugada, con epicentro a 85 kilómetros al Sur Suroeste de San Salvador hacia el Océano Pacífico y con intensidad de 5.6 de la

El segundo sismo se registró a las 04:09 de la madrugada, con el mismo epicentro del anterior y con intensidad de grado 4.5 en San Salvador en la escala Mercalli Modificada; y grado 6.1 en la escala Richter, con la misma profundidad focal de 50 kilómetros.

El tercero se registró a las 05:00 de la madrugada, con epicentro a 85 kilómetros al Sur Suroeste de San Salvador hacia el Océano Pacífico y con intensidad de 5.6 de la

—Pasa a la página 66—

Ayuda de Francia para reubicar damnificados

“Campana para la reubicación de familias damnificadas de la zona noroeste de San Salvador, afectados por el temporal del 19 y 20 de septiembre del corriente año, aseguró el informante.”

El Club Rotario Noroeste cuenta con un comité de emergencia para la reubicación de familias damnificadas de la zona noroeste de San Salvador, afectados por el temporal del 19 y 20 de septiembre del corriente año, aseguró el informante.

Lo anterior lo informó el señor Jorge Robert, presidente del mencionado club de servicio, al recibir de la Encargada de Negocios de la Embajada de Francia, en representación del gobierno de dicho país, Sra. Nicole de Cheves, la cantidad de 49 mil 261 colones y 8 centavos (cien mil francos), para dar inicio con ello a la mencionada campaña en beneficio de los

Este fondo que ahora recibimos, añadió por su parte el Ing. Guillermo Alfaro G., es la base para el inicio de dicha campaña de reubicación, pues a partir de este día, dijo, vamos a empezar a planificar las actividades en pro de los damnificados, con el aval y apoyo del Comité Nacional de Emergencia.”

—Pasa a la página 66—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

APORTE DE FRANCIA. Un donativo por 49 mil 261 colones, entregó la Embajada de Francia al Club Rotario Noroeste de esta ciudad, para ayudar a los damnificados. Entrega el cheque la Sra. Nicole de Cheves, de la embajada. Reciben Jorge Robert, Lic. Enrique Adalberto Vega e Ing. Guillermo Alfaro, Rotarios.

OIC fija cuota de café al país

En tres millones, veintisiete mil, ochocientos veinticuatro quintales, fueron fijadas definitivamente por la OIC, las cuotas para El Salvador en los periodos: 1982/83 y 1983/84 informó ayer el INCAFE.

Dijo la fuente, que la reducción de la cuota en cuatro mil setecientos ochenta y cuatro quintales, se debió al ingreso de Filipinas en el grupo de países exportadores, sujeto a cuota básica. Este dato, agregó, es el resultado de las negociaciones del Convenio Internacional de Café para 1983, cuya reunión se llevó a ca-

bo en Londres, Inglaterra del 6 al 25 de septiembre recién pasados.

Gracias a gestiones previas a las reuniones oficiales, realizadas de parte de la delegación salvadoreña, ante funcionarios de gobiernos y países amigos, dijo el vocero del INCAFE, la cuota para El Salvador, no se vio grandemente afectada como sucedió con otros productores del área centroamericana y México, dando a continuación un cuadro comparativo en el que México disminuirá su exportación en veintitrés mil ciento treinta y

—Pasa a la página 27 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **SERVICIOS.** La Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, ofrecerá varios servicios a los empresarios que participen en la X FIES., dice la Srita. Elizabeth Argumedo.

Temporada de opereta y zarzuela en T.N.

La Temporada de Opereta y Zarzuela en San Salvador, continúa con la presentación de la opereta de Leo Bard, “La Duquesa del Bal Tabarin”, en el Teatro Nacional.

Informa la señorita Elizabeth Calderón, que dicha escenificación se efectuarán los días 30 y 31 de octubre, a las cinco de la tarde.

La obra es una presentación de la Compañía de “Paco García”.

Paco García —dice— continúa ofreciendo tales obras mediante un esfuerzo en pro de la cultura y educación artística; es un esfuerzo para beneficiar a espíritus entregados a tareas de óptima calidad, dedicación y esmero.

La opereta, se indicó, se desarrollará simbólicamente en París, con una famosa bailarina del Tabarin, de quien se enamora el duque de Pontarcy, “Ministro de

—Pasa a la página 66—



LICITACION EN ANTEL. En el edificio Administrativo de ANTEL, se dio por abierta la licitación No.1,082 para la adquisición de sistemas radiotelefónicos de acceso múltiple y sistemas de radio enlace de baja capacidad. Se informó que esta licitación

corresponde al programa de Gobierno en el sentido de ampliar las telecomunicaciones del país. El Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, gerente general y Cnel. Nicolás Carranza h., presidente, asistieron a la apertura.